


<p>भारत कोकिंग कोल लिमिटेड (कोल इंडिया लिमिटेड का एक अंग) एक मिनीरतना कंपनी जनसंपर्क विभाग कोयला भवन, कोयला नगर, धनबाद - 826005</p>		<p>Bharat Coking Coal Limited (A subsidiary of Coal India Ltd) A Miniratna Company Public Relation Department Koyla Bhawan, Koyla Nagar, Dhanbad, Jharkhand-826005</p>
--	---	--

दिनांक: 24 अगस्त, 2015

प्रेस विज्ञप्ति

बीसीसीएल की राजभाषा तिमाही बैठक संपन्न

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड की कॉरपोरेट स्तरीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की तिमाही बैठक का आयोजन दिनांक 24 अगस्त, 2015 को निदेशक (कार्मिक) महोदय की अध्यक्षता में कोयला भवन स्थित तल-3 सभागार में किया गया। बैठक की अध्यक्षता करते हुए निदेशक (कार्मिक) महोदय ने कहा कि हमारी निरंतर यह कोशिश होनी चाहिए कि हम अपने लिखने में सहज और सरल हिंदी लिखें। सभी अधिकारी समस्त राजभाषा नियमों का अनुपालन सुनिश्चित करें। इच्छाशक्ति और सकारात्मक सोच से ही 100 प्रतिशत कामकाज हिंदी में करने का लक्ष्य हासिल किया जा सकता है। कोयला मंत्रालय राजभाषा हिंदी को प्रोत्साहन देने के लिए बहुत गंभीरता से प्रयासरत है। दिनांक 17-18 अगस्त, 2015 को बेंगलुरु में कोयला मंत्रालय द्वारा आयोजित राजभाषा सम्मेलन में कोयला सचिव महोदय का निर्देश था कि सभी कंपनियाँ राजभाषा के क्षेत्र में बढ़चढ़कर कार्य करें।

बैठक के मुख्यालय स्थित सभी विभागों और सभी क्षेत्रीय कार्यालयों के पिछली तिमाही के हिंदी पत्राचार और राजभाषा कार्यान्वयन की समीक्षा की गई। समीक्षा के दौरान पाया गया कि मुख्यालय स्थित कर्मचारी स्थापना विभाग, एमएमडी सचिवालय, भूसंपदा विभाग और जनसम्पर्क विभाग का हिंदी पत्राचार सर्वाधिक रहा और क्षेत्रीय कार्यालयों में बस्ताकोला, ब्लॉक-2 और कुसुंडा का हिंदी पत्राचार और राजभाषा कार्यान्वयन सबसे अधिक रहा। बैठक के दौरान सितंबर, 2015 में आयोजित किए जाने वाले राजभाषा पखवाड़ा को मनाए जाने की चर्चा भी की गई। सर्वसम्मति से तय किया गया कि पिछले वर्ष आयोजित की गई सभी प्रतियोगिताओं के साथ-साथ इस वर्ष कंपनी स्थित हिंदी पुस्तकालय के पाठकों के लिए सर्वोत्तम पाठक प्रतियोगिता भी आयोजित की जाएगी। साथ ही प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी हिंदी भाषा के उन्नयन के लिए और हिंदीतर भाषाओं के उन्नयन के लिए कार्य करने वाले दो प्रतिष्ठित साहित्य सेवियों को "बीसीसीएल कोयला भारती राजभाषा सम्मान" से सम्मानित किया जाएगा।

बैठक के दौरान उपस्थित सदस्यों का औपचारिक रूप से स्वागत महाप्रबंधक (राजभाषा) श्री सोलोमन कुदादा द्वारा किया गया। बैठक का संचालन श्री दिलीप कुमार सिंह, सहायक प्रबंधक (राजभाषा) द्वारा किया गया। बैठक के दौरान अनुवर्ती कार्रवाईयों का विवरण सहायक प्रबंधक (राजभाषा) श्री उदयवीर सिंह द्वारा प्रस्तुत किया गया। धन्यवाद ज्ञापन श्री श्याम नारायण सिंह, वरीय अनुवादक द्वारा किया गया।

बैठक में महाप्रबंधक (यूजी व साईडिंग) श्री एस के सिंह, श्री एस. सूद, उपमहाप्रबंधक (कल्याण), श्री बी. सिंह, उपमहाप्रबंधक (कर्मचारी स्थापना), श्री के के सिंह, उपमहाप्रबंधक (प्रशासन), श्री ए के सिंह, प्रबंधक (कार्मिक), डॉ. के एस सिन्हा, प्रबंधक (का.), श्री यू एन तिवारी, श्री महेंद्र सिंह, श्री अनिरुद्ध नोनिया, श्रीमती ईशानी चौधरी समेत सभी क्षेत्रों के क्षेत्रीय कार्मिक प्रबंधक और सभी विभागों के विभागाध्यक्षगण मौजूद रहे।

नित्याजना चक्रवर्ती
उपमहाप्रबंधक (कार्मिक)/जनसम्पर्क 24.8.15
जनसम्पर्क विभाग, बीसीसीएल

बीसीसीएल राजभाषा तिमाही बैठक, लेवल-III, कोयला भवन - 24.08.2015

